



№ 96 (17360) Пятница, 15 ноября 2024 года

gpkorkino.ru gp-gazeta@mail.ru +7 (35152) 3-89-48 Издаётся с 5 мая 1933 года vk.com/gpkorkino ok.ru/gornyatska





## горняцкая ПРАВДА









С докладами выступили Игорь Донгаузер, Сергей Космачёв, Алексей Фартыгин, Александр Орёл (слева направо) | Фоторепортаж **Кирилла Васильева** 

# ЗА КОРОТКИЙ СРОК

### ПОДВЕДЕНЫ ПЕРВЫЕ ИТОГИ ПО НАВЕДЕНИЮ ПОРЯДКА В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ

Всего три недели прошло с момента трагических событий, произошедших в Коркино 23 октября, а уже проведены три встречи руководителей разного уровня с жителями. Во вторник, 12 ноября, озвучили первые итоги по наведению порядка в нашей территории, как и обещал заместитель генерального прокурора России Сергей Зайцев.

Елена Васильева, Юрий Сейидов

#### СПЕЦГРУППА И СПЕЦРОТА

Он побывал в Коркинском округе 25 октября. Недавно, 5 ноября, в ФОКе вновь власть провела диалог с жителями. Следом, 12 ноября, по поручению Сергея Зайцева и губернатора Алексея Текслера в школе искусств о проделанной правоохранителями работе, решениях областной комиссии по наведению комплексного порядка на территории округа рассказали прокурор Челябинской области Игорь Донгаузер, заместитель губернатора Алексей Фартыгин, исполняющий полномочия главы Коркинского округа Александр Орёл, руководители следственного управления Следственного комитета РФ по Челябинской области и регионального УМВД Алексей Колбасин и Сергей Космачёв и другие. Встреча длилась около трёх часов.

– За короткий срок с момента трагических событий мы провели анализ состояния законности на территории Коркинского округа, – первым взял слово Игорь Донгаузер. – К сожалению, местной вла-

сти и правоохранительным органам требуется оказание помощи со стороны областного правительства и региональных правоохранительных органов.

В Коркино работала временная приёмная прокурора Челябинской области, приняли более 300 жителей. Большая часть вопросов касалась случаев отказа в связи с подтоплениями. Более 60 жалоб поступило на нарушение в сфере ЖКХ, что свидетельствует о больших проблемах в этой сфере. Конечно, были жалобы от населения на лиц цыганского этноса.

Все чаяния жителей Коркинского округа стали основой для межведомственного плана по наведению порядка в нашем муниципалитете. План состоит из сорока пунктов. Часть из них отработана. Уже сейчас установлено около сорока фактов, когда органы местной власти приняли незаконные решения, отказав в выплатах компенсаций после подтоплений.

Выявлены три факта незаконной выплаты материнского капитала. Установлено 30 фактов самовольного захвата земельных участков под жилые и нежилые постройки.

тые и нежилые построики. Сотрудники прокуратуры выявили десять укрытых от учёта преступлений, отменили 21 решение о приостановлении уголовного дела. Задержаны четыре человека по подозрению в распространении наркотиков, возбуждено 20 уголовных дел по этой линии.

Выяснено, что лица цыганского этноса большую часть водительских удостоверений получали в двух школах за пределами Челябинской области. По этим обстоятельствам проводится более тщательная проверка. Также идёт проверка по постановке цыган на воинский учёт, призывников отрабатывают пофамильно.

#### «ЗАШЛИ В КАЖДЫЙ ДОМ»

– Проводим внеплановую проверку деятельности местного отдела МВД, – подчеркнул Сергей Космачёв. – В Коркинском округе помимо местных полицейских круглосуточно несут службу триста сотрудников органов внутренних дел. Вместе с нами работают Росгвардия, МЧС, ФСБ, прокуратура, специалисты правительства региона, чтобы в сжатые сроки решать проблемы, обозначенные жителями.

Сегодня Коркинский округ – один из самых безопасных в области. Генерал-майор рассказал, что за последние две недели проверены все владельцы оружия цыганского этноса. Всё оружие изъято для проверки. Управление по вопросам миграции совместно с ОМОН провели рейды по мес-

там проживания цыган: «Мы зашли в каждый дом, проверили режим регистрации, обошли 116 адресов».

В рейдах участвовали сотрудники военкомата, 147 лицам цыганского этноса вручили повестки в военкомат. Спецрота ДПС области активно выявляет тонированные машины, пресекает случаи опасного вождения. Спецрота будет дежурить в Коркино до полной стабилизации ситуации на дорогах.

За две недели по линии Госавтоинспекции составлено 276 протоколов, за тонировку – 13. Лица цыганского этноса привлечены к ответственности за отсутствие страховки (21 протокол).

В отдел МВД за последние дни доставлено 247 человек, из них 186 цыган. У всех взяты отпечатки пальцев, ДНК.

– В июле нынешнего года в Челябинске задержан организатор интернет-магазина. Далее в Ленинском районе Челябинска задержан коркинец, закладчик наркогруппы. Изьято 47 свёртков с мефедроном. Кроме того, в телефоне фигуранта обнаружены координаты 21 закладки. размещённых на территории города. Все закладки обнаружены, мефедрон изъят, расследование уголовного дела продолжается, - рассказал Сергей Космачёв.

Генерал-майор лично участвовал во встрече с лидерами цыганского этноса в Коркино: «Мы призвали их соблюдать в полном объёме

местные традиции, российские законы. Все они, мягко говоря, предупреждены об ответственности. Рекомендовали им провести разъяснительную работу, в первую очередь, с молодёжью».

Алексей Фартыгин рассказал коркинцам о поручениях губернатора по стабилизации ситуации и улучшению условий проживания в Коркино. Это серьёзные вложения в модернизацию инфраструктуры, в том числе в дорожную, и в благоустройство общественных пространств.

Алексей Фартыгин дополнил острую для коркинцев тему с выплатами по паводку:

– Сейчас все отказные материалы заново анализируются, и в тех случаях, если отказ был не обоснован, проверку возобновляют.

Также Алексей Леонидович сообщил, что два представителя цыганской диаспоры из Коркино участвуют в СВО.

6 стр. ▶▶▶

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

